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Ata Eletrônica da 8ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura
_ diné Abertura 22/05/2024 - 19:00

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reuniao Or mana; . :
; Encerramento: 22/05/2024 - 20:34 . S tário Mima da Banca /
Mesa Diretora: Presidente: Tonho Fateiro / PSB ; PrimOlro- ecre a 1 :

PSB ; Segundo-Secretário: Beto Bike / PSB
Lista de Presença na Sessão: Beta Bike I PSB ; Boca de Lata I PSB ; Bruno do Povo I
MDB ; Irmão Bibiu / PSB ; Mima da Banca / PSB ; Tenho PateIro / PSB

. . d A A • na Sessão' Claudia da Saúde / Compromlssos Oficiais; josy
JustIficatlVas e usenClas . , c. Ofi . .
Povão / Compromissos Oficiais; Júnior Professor / compromlssAos cIal.s. . , .
Expedientes; ABERl'URA; Aos 22 (vinte" dois) dias à,O mes d~ mal;> :~ l~n~Sj~~iV~O~!
(dois mil e vinte quatro) realizou-se a 8ª reumao ordmana do 1- peno - g A1"A DA
Câmara Municipal de Primavera. O p~esidente declara a~~rta a ~es,sao·o . ta em
SESSSÃO ANTERIOR: Procedendo a leitura da ata da reun~ao an~~noI ~que /os , ~, .
discursão e votação foi étprovada pelos vereadores presentes a reum.ao. LXPEDIEN1L
Como orador escrito na Tribuna, usou da mesma o vereador Sevenno Raro.o

s
da. SIlva

(irmão Bibiu), cumprimentando a todos os colegas e demais, presentes, d::SC. querer
8gradec{~r a Deus, por essa oportunidade de mais uma vez aqui nessa casa. Cammhando
para outra eleição, onde vemos um cenário político, maior briga de .~es~oas par~ pessoas,
as vezes, até não considerando o colega, quando devemos ter oonsciencie que nao se deve
acontecer esse tino de coisa, Até também quando dizem que fulano não merecia ganhar, e
quando fulano g~nhou porque Deus permitiu. Por vezes se depara com situaçõesna rua
que nos deixa triste, com ofensas de uns para outros. Disse ter feito uma polítíca que
começou desde 2008, são três mandatos, sempre com sua forma de respeitar o seu
adversário, é lógico que todos estão em busca de voto, mais vamos 110S respeitar. Para a
política, faltam 05 (cinco) meses onde, cada um vai escolher seu candidato a voreadur
quem conseguir aqui uma vaga é um desses acentos, vai se deparar com várias situações
na rua, por sinal, situações muito triste onde pessoas ofendem uma aos outros. Desde
2008, quando perdeu a política, agora com 03 (três) indo para o 4º (quartoL sabendo da
sua forma correta ele respeitar o seu adversário, lógico que o poco vai atrás do voto, mais
térrw~ que ter o respeito. Para a política faltam cinco meses e cada um vai escolher o s ou
candidato. prefeito e vereador e quem estiver em frente vai assentar nesses acentos para
representar nossa população e ter aquele compromisso com o nosso povo. São muitas
critico mais muitas vezes o povo não vem a esta casa e vem sim, quando há algo de sua
nocclssidade e de seu interesse. Portanto estamos aqui para quo o cidadão seja
representado por nós perante o gestor. Finalizou pronunciamento, enaltecendo o sistema
que montado em nossa casa onde ainda estamos nos adaptando para melhor interagir
nesse sistema. Só urna questão de tempo para aprendermos mais ainda, Como 2º orador
usou a palavra o Vereador Bruno Tadeu Oliveira Guanabara (Bruno do Povo), iniciou
saudando o presidente Antônio Oleqário, aos demais, vereadores na pessoa do vereador
mais votado Irmão Bibiu que muito lhe honra ao lado dessa bancada. Contlnuando disse
de uma pesquisa que quer compartilhar com todos aqui que viu na última semana, sobre
um fenômeno que em 2018/2020, os artistas os chamados influenciadores diqitais e
aqueles que fazem moda nesse país, foram eleitos em 2018, para mandato de DepUl.ado
Estadual, Federal e Senador em seus respectivos estados, e no 2002 o Diah. que ó o
sindicato do Intercessor Parlamentar de Brasílín. disse que foi a pior legislatura dos
últimos trinta anos e a maioria desses artistas e influencia dores e sertanejos, faltaram e
não participaram denenhurna comissão. Que pouco apresentou alguma atividade na
Câmara E~ o Senado, não muito díforente dos nossos de 2020. Com a eleição de prefeito e
vereador que acontece em Lodo o Brasil houve esse fenômeno e no final de 2004 Ialtando
rruatro dias ne.ra a olcicâo. essas nessoas aue são cantores e influenciaclores. Que n50 s50
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políticos tiveram pouca produtividade. Concluindo seu discurso disse que a política é feita
pra quem é político, para quem é profissional, pra quem respira povo, pra quem tem
sentimento, sobre tudo pra quem gosta de servir. Exemplando que por ser cantor, jogador
de futebol não siqnífica ser políttco. A política sobre tudo é pra quem tem sensibilidade é
pra quem tem cheiro ele povo, tem que gostar de gente. Aí é quando se termina uma
legislatura com dados em Brasília. Acredita nesse contexto. Em parte o Vereador Beto
Bike. disse que as pessoas buscam suas popularidades na hora da afetividade de resolver
situações de brigar de correr atrás e etc. Dentro do assunto o Vereador Bruno do Povo
finalizou suas palavras, na íntegra gravadas em tecnologia digital e arquivado nos anais
desta Casa Legislativa. Como 3º e último vereador escrito na Tribuna, usou a palavra o
Vereador Alberto Rodrigo Ferreira (Beta Bike), disse em primeiro lugar, começa
agradecendo a Deus por mais um dia nessa casa, saudar a todos os vereadores aqui
presentes, também a presença na plateia do amigo Davi, Continuando disse o que hoje lhe
trás a esta tribuna hoje, dizendo que talvez, o mais chato em seus podidos de
requerimentos, mais em suas andanças foi cobrado por um eleitor sobre a situação do
carro da faculdade em relação a Vitória. Segundo essa pessoa o carro não está indo pra
isso, explicou pra ela sobre uma determinação da Polícia Federal que impedia os ônibus
escolares levar alunos para a faculdade e, que esses ônibus seriam exclusivos do
município, a mesma pessoa alegou que o ônibus levaria estudantes para Palmares Em a
aparte o Vereador Bruno do Povo disse que pelo que lhe consta parede que eles têm uma
prerrogativa que a faculdade de Palmares é uma faculdade licenciada e que forma
professores. Na oportunidade e vereador Beto Bike disse ter explicado para essa pessoa.
que tinha esse impasse, mas mesmo assim iria cobrar da gestora e se caso realmente
houver um ônibus para levar 05 (cinco) pessoas em Palmares, poderia direcionar e colocar
o ônibus para a faculdade de Vitória que tem muito mais g'ente. Portanto gostaria que isso
fosse encaminhado e cobrado de forma verbal a gestora do município.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o presidente encerra a reunião
mandando lavrar a ata que vai ser redigida por mim Marineide Coelho CalaZélns de Souza
Redat.ora da Ata, como amanuense desta Câmara e assinada pelos vereadores presentes
na reunião.

Matérras do Expediente: 1 - Ata Reunião Ordinária nº 7 de 2024, Ata sétima sessão
ordinária da Câmara Municipal de Primnvera do 1º período Legislativo no dia de abril de
2024 Autores: , Tipo: Nominal. Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais: jadson Cavalcanti de Almeida Falcão, Sim c EdmiJton
Zacarias da Silva - Sim ; Severino Ramos da Silva - Sim; Alberto Rodrigo Ferreira - Sim;
Bruno Tadeu Oliveira Gllanabara - Sim; Antônio Olegário Filho - Sim;

Oradores do Expediente: 1- Irmão Bibíu / PSB ; 2 - Bruno do Povo / MDB ; 3 - Beto Bike
/ PSB
Lista de Presença na Ordem do Dia: Beto Bike / PSB ; Boca de Lata / PSB ; Bruno do
Povo / MDB ; Irmão Bibiu !PSB ; Mima da Banca / PSB ; Tenho Fateiro !PSB

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
--~._-----------_.
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